KE®AAAIO 3° - HAEKTPIKH ENEPTEIA

AYXKHXEIX
3.1 - GEPMIKA AITOTEAEXMATA TOY HAEKTPIKOY PEYMATOX *ﬁ [ﬁ“me’e
1. Xto dumhavo koklopo Eyovpe tomobemoet pia aopdiela avtoyng A =4Ampere. I'a wow o —
i g R Ba “nécel” n acedreia; a. Av R=25Q, B. Av R=10Q;
1 L=
VI=ISOV0|t
R2 A2
2. Zto Sumhavd kOkAopa &xovpe TomobeThoel dimha otov avtiotdm R1, acpdleia avroxig Al = 5A, W—=
evo dimha and Tov avtiotdtn R2 aceddela avtoyng A2 = 20A.
o) Av Aertovpynoovpe to koKAopa Bo “rtécel” n acedieio Tov R1; NI
B) I moteg amd Tig Tapakdto Tinég tov R2 Ba “nécel” n acedaieio A2; W—=
Av R2 =100Q2, av R2 = 50Q, av R2 = 10Q, av R2 =4Q, jav R2 = 1Q
R2=250 A2 \:/==;00Vo|t
3. Zrto duthavd koKAmpo Exovpe Tomobetoel Simha 0T TNYN L0 AGOOAELL
avtoyng A = 8Ampere. Bpeite av O “nécel” otav:
o) 0 dtokomg Al givar KheloTdg Kot 0 A2 avolKTog Rl;f"" b
B) o draxdmng Al givar avorktdg kot 0 A2 KAEGTOS "
v) o dakdmtng Al eivar KAeloTdG Kot 0 A2 KAEoTOS L |*__é__
v=100Volt
4. Mia ypiotovyevvidtikn deopida 50 ceiplakd cLVIESEUEVOV AQUTTHPOV, OTOV GuVOEeTal ot Tpila Tov oMty TAOTS

220\olt, dwppéeton and pedua évtaong 1,1A . Yrmoloyiote 10 pevpa mov Oo Swppéel pia tétolo Adpma Otav v
ouvvdéoovpe oty pilo TOV GTITIOD LOC.

3.6 — ENEPTEIA KAI IZXYX TOY HAEKTPIKOY PEYMATOX

1.
2.

Biio, ced 84, “Oeppukd amoteréopata .....”°, aok. 1, aok. 2.
o) Mo Adumo, avaypdget Tig e€ng evdeileic: “60W, 220V, Av trv agprcovpe avoikth yo 1h, méon niextpikn evépyeio Oa
koravoldoet, [Y.I': Metotpéyte TpdTa tov ¥povo o€ Sec]
B) Av Ta0TOYPOVA LE TNV TOPOTAV® AAUTO, OPTICOVLE Y10, TO {510 YPOVIKO SLACTNIO KOl [0 NAEKTPIKT GO0, E EVOEIEELG
(2000W, 220V) mtoom 6uVOMKAE NAEKTPIKY EVEPYELD Oa EXOVV KOTAVAADGEL KoL 01 VO NA. GLGKEVES;
e éva Aapmtipa 6tav epapudcovpe oto dkpo tov téon V = 220V, Stappéetan pe évtaon pedpatog I = 0.5A. Yroloyiote
NV 10Y0 L TNV OOl KOTAVOADVEL NAEKTPIKN EVEPYELOL.
"Evag Aapntipog, 6tav dtappéetar amd pevpa Evtaons [ =2A, kotavaidvel Ty nAekTpikn evépyeia pe woyvg P = 60W.
No vroloyicete TV Tdon 6T AKPO TOL AAUTTIPOL.
Mia avtictoon R=50Q cuvdéetan pe nnyf tdong V=5Volt. Na vroloyicete:
o) TNV EVTOGT TOV PEVILITOC TTOL TNV dlappEet
B) v woyd P pe tv omoio katovaAdvel nAeKTPIKY EVEPYELL.

v) v M. evépyeta E mov Ba katavaidoel av Asttovpynoet yio ypovo At = 100sec.
Mo pratapio Siadétet anobnrevpévn evépyen E = 600.000J . Zuvséovpe ota xpo g pratopiog po Adpma n
omoia Kotavakdvel NA. evépyeta pe 1oxd P = 120W. Av n Adpma Aettovpyet yio ypovo At = 30min vo vroroyicete:

o) TNV EVEPYELDL TTOV KOTOVAAW®OE 1) AGUTL.

B) TV ymkn evépyeta oV £xEL AMOUEIVEL OTNV UraTapioL.
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7. Muw pnotopio Swdéter amodnkevpévn uucy evépyewn E = 200017 . H téon oto. dxpo. T pratopiog eivor V = 5Volt.

Tnv cvvdéovpe e éva avtiotatn R = 10Q.
o) YrmoAoyiote tnv évtaon peOpaTog Tov dappEEL TV AVTIGTACT
B) Av amocuvdécovpe To kKOKA@U HETA and xpovo At = 600sec, Tdon evépyela KATAVIADGE O AVTIOTATNG;
v) [eprypdyte v petatponn evépyelag Tov GLPaivel 6TO KUKA®LO HETOED UTOTOPIOG KO AVTIOTATT.

d) IToom ynkn evépyela Tapépeve oty pratapio;

8. Ze éva omitt k6Oe pépa Aettovpyolv 4 Adumeg Twv SOW 1 kdbe pia kot 1 Beppdotpa tov 2000W. Oreg o1 cuoKEVEG
Agrtovpyodv yuo xpovo 2h kdbe pépa. Yroroyiote:
o) TV evEPYELD TOL Katavoldver 1 kabe cvokevn yia 2h(ce Wh).
B) v cuvoMkn evEPYELD, TOV KATAVOADVOUY OAEG 01 GLOKEVEG Yol 2h.
¥) TNV EVEPYELD TTOV KOTOVAADVOLV 01 6uokeLég ya 1 priva(oe KWh)

3) Av 1KWh kooriCet 0.1€ vo. Bpeite To K66T0G TANPOUNG.

B’ OMAAA 5
9. T 1o duthavd kukAodpoTo 1 tdon g anyng givor V = 100Volt kan R1 =20Q, R2= 50Q. Apfjvovpe LU
10 K4Be KOK AL Vo Aettovpynoet yuo xpovo t = 100sec.
INa k66s KoKhopa Eexwplotd va vroloyicete: T
o) TNV NA. EVEPYELD TOL KaTaviiwoe 1 avtiotaon R1 _'VF}QI—_
B) v nA. evépyeto mov KatovdAmoe ) aviictacn R2
¥) TV GUVOAIKY EVEPYELD, TTOV KATUVOADONKE GTO KOKAMLLOL —M/\;i
Ti mopatnpeiton o oXECN LE TV KATAVIA®GN NA. EVEPYELNS HETAED TV 3D0 KUKAMUATOV; -
s

10. Muw. protapia éxer amobnkevpévn jmuun evépyein E.=500.000] . H t6on ota axpa g eivor V = 5Volt. Av

ovvdéoovpe v pmatapio pe éva avtiotdrn R=10Q kot vmoBécovpe 6TL 1 Tdon ota dkpo TG Tapapével otadepn, yuo

w660 Kkapd Ba Aettovpyei n protapio péypt va “odeldoet”;

11. Xe éva omitt dabétovpe éva Beppocipmvo(1760W) , 5 Aaummpeg(44 W n «dbe pia), niextpwcry kovliva (1320W),
niextpikd mAovtipo(3300W). Oreg ot cuokevég cuvdéovtal 6To owKlakd diktvo Tdomng 220V. Av 1) KEVIPIKY ACOAAELL
oV omTol €xel avtoyn 22A, Bpeite d10Qopovg GLVOVAGHODE GLOKEVMOV MGTE VO VAL AVOLYTEG TAVTOYXPOVO. YWPIC Va
“néptel”’ N aopaiela. (wy 1 Aapmtnpog Kot nA.kovliva)

R1 =500 R2 = 2000
12. Mo pey@in 1 pie (KPR ovTicTooT KOTAVOAMVEL TEPICCOTEPT EVEPYELQ, —)\M— *Nv

Amavtiote oto epdtue vroloyiloviag TV oy MOV KOTOVOADVEL i

avtiotaon R1=50Q kot o avtiotaon R2 = 200Q 6tav cuvdéovpe kat Tig 600

ue taon V = 220\0lt. yE =

V=220Volt V=220Volt




